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ПОВІДОМЛЕННЯ ВІД КОЛЕКТИВУ 

ГАЙДІВ.- НЕБЕСНИЙ ВИКЛИК.-  

☫ 
ПРАЦІВНИКИ СВІТЛА 

 
“Ласкаво просимо, мої дорогі улюблені брати і сестри. Слухайте уважно і 
отримайте наступне повідомлення з любов’ю. Це повідомлення надійшло 
до мене рівно о 5:55 на світанку. Я називаю це своїм першим каналізацією 
дня, тому що саме так воно і є, моє перше каналізація, тому я зараз 
передам мікрофон тим, хто бажає звернутися до вас сьогодні. 
Насолоджуйтесь. "Вітаємо, дорогі люди, ми - колектив путівників, колектив, 
який включає всі духовні путівники людства. Ваші вищі істоти, відповідні 
поради душ, сім'ї душ та багато інших істот світла, занадто численні, щоб 
згадати тут, і сьогодні у нас є повідомлення для всіх вас, а точніше, 
виклику, якщо ви хочете. Виклик, якісний виклик, велика ставка, так би 
мовити, і так, враховуючи, що ми в небі вирішили розпочати виклик і 
зробити ставку, унікальну за своїм видом. Серед усіх нас ми можемо 
назвати це небесним викликом, якщо ви хочете, тому що це саме. Це 
небесний виклик, як ніхто інший, на відміну від більшості інших викликів, 
винагорода за виграш цього буде залежати від вас, як і від честі. Тут не 
буде програшів, і ми можемо гарантувати це. Тоді і без зайвих 
прихильностей ми пояснимо всі умови цього виклику. Протягом наступних 
семи днів ми просимо всіх, хто читав 2, не надсилати нічого, крім любові, і 
це все. Це означає, що будь-який виклик, який виникає у вашому світі 
протягом наступних 7 днів, відповість любов’ю і лише любов’ю: 1. - якщо у 
вас є фізичний виклик 2. - якщо у вас є розумовий виклик 3. - якщо у вас 
емоційний виклик 4. - Кожна перешкода ви стикаєтесь з 5. Порушенням 
людини 6. - будь-яка важка ситуація. 7. - Зручна тривога або стрес 8. 
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Фізичне порушення, хвороба або біль 9. 11.- Тривожні новини 12.- 
Тривожний політик чи знаменитість 13.- Тривожна подія у вашому житті 14.- 
Тривожна подія щодо людей чи груп людей 15. У всіх цих ситуаціях ми 
рекомендуємо: -Забирай перерву; Відпочинок; І - Надішліть всю любов, яку 
ви можете, завдяки цьому виклику, досить небесному, ми, Посібники 
людства, ми хочемо в найкоротші терміни змінити та переналаштувати 
стільки совісті на вашій планеті. Чим більше беруть участь у цьому 
великому повторному ароматі, у цьому гігантському переписуванні 
людської свідомості чи шаблону, тим більше нагороди не лише для вас 
окремо, але й для колективу в цілому. Перша винагорода, як для вас, так і 
для людей, і для всіх вас як колективу - це швидке припинення багатьох 
особистих, соціальних, політичних, економічних, соціологічних, практичних, 
екологічних викликів та багатьох інших глобальних викликів за 
надзвичайно короткий проміжок часу. Друга нагорода - це дуже м'який, 
красивий, легкий життєрадісний, щасливий, мирний, гармонійний та 
процвітаючий перехід до ваших особистих та колективних підйомів. Третя і 
остання нагорода, і ми навіть не згадаємо про незліченну кількість 
додаткових нагород, - це те, що всі, хто бере участь у цій вправі, нарешті 
матимуть у своєму межах справді надійний і потужно корисний інструмент 
для вирішення всіх проблем у вашому житті за короткий час. Ви побачите, 
що ми маємо на увазі, коли почнете це робити. Завдяки цьому виклику 
бажано звернути вашу увагу на чотири ключові інструменти для 
просування та планетарного сходження. Звичайно, більшість тих, хто читає 
це, вже все знають, але невеликий огляд тут нікому не зашкодить. 3 
Перший інструмент - це безумовна любов, яку ви можете надіслати тому, 
що вас хвилює. Ця любов - це та сама енергія, яку ви називаєте Богом. 
Буквально вилікувати і розпустити всі проблеми у вашому житті в тому ж 
походження. Другий інструмент - це безумовне прийняття того, що воно є, 
адже ви бачите, ви всі творчі істоти. Що означає, що до останнього, що ви 
бачите у своєму світі та вашій реальності, чи подобається вам це чи ні, 
було створено самим собою в якийсь момент. Тоді, коли ти щось борешся 
чи чиниш опір, ти не пропонуєш любові та прийняття до власного творіння, 
а в свою чергу ти борешся з собою, і це війна, яку ти просто не можеш 
перемогти. Ви це занадто добре знаєте, і тому, коли ви перестанете битися 
в цій війні раз і назавжди, приймаючи і люблячи власні творіння 
беззастережно, ви знову повернетесь до повної і абсолютної гармонії з 
Джерелом, і тоді саме джерело або Бог виконує всю рішення для вас. Це 
так просто. Третій інструмент - це безумовне прощення того, що воно є, 
тому що якщо ви навіть не можете пробачити свій власний світ, своє 
власне творіння, як це беззастережно. Як ти міг би прийняти це по-
справжньому і повністю? Пам’ятайте, що ненавидите гнів чи страх, що ви 
перебуваєте у власних творіннях, включаючи все, що ви зараз відчуваєте 
індивідуально чи колективно, в кінцевому підсумку отримує у власному 
енергетичному полі чи аурі, і, таким чином, найпростішим терміном це 
живий магніт, який дихає всім жахливим і травматичним одіозним речам, 
які перебувають у вашому власному тілі, нічим не менше, тому прощайте, 
а також пробачити все, що вас надихає, або страх. Четвертий інструмент - 
це безумовна вдячність тому, що це таке, чому вдячність? Давайте 
запитаємо себе, чи не ви вдячні тим, хто навчив вас чогось корисного?; 
вашому вчителю музики, який навчав вас створювати радість за 
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допомогою простого вібраційного інструменту; Вашому вчителю мови, який 
допоможе вам плести смачну магію словами; Вашому вчителю географії, 
який допомагає вам бачити красу та божественність навіть у простих 
осадових скелях, не менше. То чому б не проявити ту саму доброту, любов, 
ввічливість та подяку чи більше всім тим людям, ситуаціям, предметам та 
подіям у їх зовнішньому світі, які наважилися підтримати надзвичайно 
важку, серцебиту та негативну роль поганих людей, просто щоб навчити 
вас любити? Уявіть, скільки любові хтось мав до вас, щоб прийняти 
негативне відношення до вас чи інших людей, таких як ви, частини вашого 
власного божественного буття та совісті. Нічого менше в певному житті. 
Хіба це автоматично не виграє найбільшу подяку? Хіба це не робить нас 
насправді гідними його найбільшої оцінки любові та вдячності? Тому що всі 
ті погані хлопці у вашому житті справді ваші найкращі вчителі. Зрештою, 
вчителі, які тут лише дуже щедро навчають вас найбільш бажаних уроків 
кохання, що навіть істоти інших вимірів, щільності та всесвітів, прагнуть, 
але не завжди отримують у формі бажаного життя на землі, тож, будь 
ласка, і заради власного блага, вчіться пропонувати всім, хто боїться чи 
ненавидить, вашу максимальну вдячність і продовжуйте, поки не стане 
звичним, як правило, Ви не пошкодуєте, ми гарантуємо це. Останнє, перш 
ніж зробити висновок. Бути беззастережно любити, приймати чи пробачити, 
ні в якому разі не означає, що не має здорових обмежень поваги до себе 
або не захищає себе, коли це необхідно, належним чином і за необхідності, 
як це є божественним правом усіх істот у природі. Будьте уважні та добре 
оцінені в цьому плані і робіть те, що вам потрібно зробити в межах 
обмежень, з якими ви можете зіткнутися в будь-який момент. Ми бажаємо 
йому всього найкращого, а також його найбільшої винагороди за виконання 
цього виклику. Це щось, що майже у всіх вас тут буквально втілено. 
Здатність оволодіти мистецтвом надсилати безумовну любов і подяку, 
абсолютно все і все і всі, тоді як у людській формі не менше. Все це в 
реальності надзвичайно поляризованої подвійності фізичного світу тут, на 
Землі. Мало хто з дорогоцінних істот досяг цього рівня поляризованої 
фізичної щільності. То чому б не бути небагатьом у оволодінні цим 
аспектом життя в цей час і не насолоджуватися незліченними духовними 
нагородами та відзнаками, які це спричиняє? Не обов'язково для нагород 
та відзнак, а тому, що ви, як ваша душа, хочете все-таки оволодіти цим 
аспектом і аспектом зростання душі. То чому б чекати, щоб врешті-решт 
перевтілитися в іншу частину реальності, яка виховує? Коли ви можете 
освоїти цю силу і цей надзвичайно гарний подарунок, так просто тут і зараз? 
М'яч тут повністю на вашому корті. Нарешті, хоча цей виклик триває лише 
сім днів, що достатньо, щоб м'яч почав котитися. Ми заохочуємо їх усіх, 
тобто всіх, хто приймає цей виклик, щоб продовжити принаймні 21 день. 
Насправді потрібно 21 день, щоб сформувати потужну звичку у всіх вас, і 
ця звичка перетворить ваше життя на краще. Ми можемо сказати це без 
сумніву, але ми вже знаємо, що більшість із вас прийме цей виклик щиро і 
серйозно. Вони не захочуть зупинятися після семиденного періоду. Чому? 
Тому що величезна і нескінченна сила трансмутації любові, яка має 
тенденцію до створення певної залежності. Ось чому ми бажаємо вам 
найкращого для цього виклику з любов’ю. Ваш колективний путівник, 
завжди закоханий. Тобто друзі. Не забудьте поділитися цим 
повідомленням там, де ви можете, щоб якомога більше людей могли брати 
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участь і допомогти швидко перетворити наш світ. Поділіться ним вільно та 
максимум, через свої соціальні мережі, бесіди, всі його групи та спільноти, 
в Інтернеті та офлайн. Ваші переклади та аудіозаписи, ваші блоги, 
подкасти, відео та інше. Також сміливо діліться цим через свої телепатичні 
та астральні дії, час сну, яким ви можете поділитися, просто встановивши 
намір поділитися цим повідомленням з усім людством, безпосередньо 
перед сном. Веселіться тоді, хто готовий до невеликого виклику з 
нескінченною любов’ю та вдячністю? Ви благословлені, ми надсилаємо 
вам дуже сильний і жорсткий обійм кожному з вас, ми - працівники світла 

 


